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K o t  vsako leto spet vesele 

U re krokarjev so se začele. 

Rešeto krofov — debelpuran,

E n krat boš spet dobrot naphan. 

Naj te ne moti krize čas —

T okrat ne zateguj si p a s ...

Satirični list za vse plemenite (von) Slovenjegrajčane
ponatis prepovedan 4. marec 1984 honorar v lastni režiji
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OD TREZNOSTI DO SPOZNANJA
Oni dan, ko mi je bilo dolgčas in nisem vedel, kaj bi počei v 
tem našem lepem mestecu, sem sklenil, da preverim govori
ce meščanov, češ, da so na vsakih pet metrov drugačne na
vade. Najprej sem se podal v drugo nadstropje N A M E . N i
sem imel kam sesti, saj je bilo polno učencev sŠtibuha. D i
šalo je po krompirčku, ki so ga nekateri prinesli kar s seboj, 
drugi, bolj zlakani, pa so ga naročili kar v Nami.
Spoznal sem, da imajo kelnarce jeklene živce, čeprav nosi
jo na mize v glavnem le sokove in deit in ni bojazni, da bi 
kdo alkoholno prestrašen razbijal kozarce. Vendar pa bi 
morale za delo v hrupu in megli dobiti dodatek pri OD. S 
polno glavo sem odšel v hotel Korotan. Tu je bilo mirneje, 
le posebna soba je bila zatemnjena in iz nje so prihajali 
čudni zvoki. Pomolil sem tja svoj že itak predolgi nos, pa 
sem ga hitro umaknil: mislil sem, da mi zvoni že zadnja 
ura, pa je bilo le zvonenje fliperjev. Odšel sem dalje v go
stišče DOM. Tu je biio kar solidno razpoloženje. Mladine 
skoraj nič, le delavski razred se je zalagal z zasluženo mali
co, ki ji je tu in tam kdo pridjal pivo ali špricar, medtem 
ko so drugi že čakali na prazne sedeže. Zame ga tudi ni bilo 
in šel sem naprej v hotel Pohorje. Tu je bilo že glasneje in

kelnarji so godrnjali nad „občinskimi maličarji", češ, kako 
so pri malicah nestrpni in izbirčni. Pa sploh ni kaj izbirati in 
zato sem tudi sam raje odšel za šank. Temu prostoru bi 
pravzaprav lahko rekli press center in če bi bil kdo bolj iz
najdljiv, bi lahko kar od tu in brez velikih stroškov — razen 
za kakšen špricar — oddajal aktualno in zanimivo gradivo 
za „Mislinjsko dolino", pa bi bile izpolnjene vse rubrike, od 
športa do družabnega življenja. In ker sem tu slišal, kdo ga 
s kom lomi, me je kar pognalo ven od jeze, da sam nisem na 
tekočem. Znašel sem se na avtobusni postaji, točneje v pi- 
zzeriji, ki pa je bila skoraj prazna. Le za šankom je bila gne
ča avtobusarjev, ki so se tu ogrevali, kajti za ogrevanje na 
sami postaji je zelo slabo poskrbljeno.

Sicer pa sem bil kar vesel ob dejstvu, da je v našem lepem 
mestecu toliko „postajališč", čeprav sploh nimamo avto
busne postaje. Zato pa na teh „postajališčih" — oziroma go
stiščih in hotelih — marsikaj zanimivega doživiš: poleg tega, 
da plačuješ različne cene za enake pijače in storitve, lahko 
prisluhneš pristnemu domačemu izrazoslovju, kar vsekakor 
sodi v folklorno zanimivost našega mesteca. To pa je vseka
kor treba ohranjati!

vaš kurent
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VESELI SAMCI IN SAMKE



Poslušajte fantje in dekleta, 
kaj nam pust spet dobrega obeta: 
ne samo zabavo, pustni ples, 
nekaj drugega še sodi vmes.

Naj napijejo se žejna grla!
Zena moža bo doma nadrla, 
ko domov prismrdel bo kot sod 
ali pa bo skočil kje čez plot.

PLOH je tisti, ki ga spet dobimo, 
se ga prav gotovo ne znebimo, 
za pijačo bomo zopet dali — 
pa smo se kdaj že tega bali? !

Morda možek bo nahrulil ženo, 
ko jo bo videl grdo okajeno; 
zato vedno hvalim ledig stan 
skrbi takšne lahko vržem stran...

K U R - E N T  NA fai V S A ^ O A M ^ i

Na neki oglasni deski je pisalo:
IZGUBIL SEM NOVO URO, ŠE Z GARANCIJO. POŠTE
NEGA NAJDITELJA PROSIM, DA MIJO VRNE PROTI 
NAGRADI.
Čez teden dni je bil k oglasu priložen garancijski list in li
stek z napisom: ZA POŠTENEGA NAJDITELJA, KI URE 
NI VRNIL.
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PRVI VZPON

— Ali veš, da ni treba na vseh mejnih prehodih plačati de
pozita?

— Ja? Na katerih prehodih pa ga ni treba?
— Na mejnem prehodu Avstrija — Nemčija ...

— Ivan, zakaj si pa tako umazan, si morda avto popravljal?
— Ne, ne. V Fecru sem bil, pa nisem prej opazil, da so vrata 

na mostu premazana s staro mastjo. Kar dvakrat sem se 
jih dotaknil, ko sem šel not in ko sem šel ven ...

— Zakaj pa so jih premazali?
— Menda zato, da delavci ne pobegnejo prej iz službe...
— Daj no mir, potem bi morali vso žičnato ograjo prema

zati z mastjo.

— Zdravo, J anez, kam pa kam s planinsko opremo?
— Včlanil sem se v planinsko društvo in grem na prvi vzpon.
— In kateri vrh si si izbral?
— Skladišče Time Slovenj Gradec. Po navadi imajo tako vi

soke kupe embalaže od olja, da bo za prvi vzpon z opre
mo kar šlo ....

Krajevna skupnost Mislinja želi vsem svojim krajanom polno 
reto dobrih pustnih krapov, ki vam bodo teknili tudi takrat, 
ko ne boste skakali na ustrezni skakalnici. Vse svoje krajane 
pa vabijo v Merxovo restavracijo na pustno rajanje v prepri
čanju, da boste ob dobri kapljici vzdržali do belega dne. Za 
boljše razpoloženje pa si privoščite šilček domačega žganja.



Na novo odkriti zapiski 
Bili the Kida - m
falsifikat (op.prev.):
GRADEC (po novem Kansas City), leta 1683

„Ko sem prvič prijahal skozi glavna vrata znanega mesta, so 
mi takoj padla v oči mogočna drevesa, ki so glavno ulico na 
videz precej zožila in skrajšala. Marsikatero okno so zakriva
la in zastirala po t sončnim žarkom v sobane stanovanj 
meščanov. Tudi nič kaj varnega se nisem počutil, ker nisem 
mogel videti, kdo vse me opazuje s kakšnim coltom izza 
taistih oken. Ugotovil sem tudi, da so drevesa že precej bo
lehna, ker so jih brihtni meščani zalili z  asfaltom in zabili 
s kamnitimi kockami, da bi ja dolgo in trdno stala v okras 
glavnemu placu in trgu pred cerkvijo. Mestnim možem sem 
takoj ponudil rešitev: posekati vso to nesnago, ki kvari ug
led in lepoto mesta. Takoj so sprejeli mojo idejo ter ponud
bo. Devet dni in devet noči so mojo companieros kopali in 
ruvali ter tako izvlekli na piano vso bolno zelenje. V zame
no so v luknje nataknili že kar precej velike sadike ameri
škega javorja (Acer negundo), americus, glupus slovenicus),

ki sem ga v ta namen naročil iz rodne dežele. Posebnost te 
vrste je ta, da korenine rastejo navpično navzdol in tako ni 
bojazni, da bi drevesa spet pričela hirati zaradi pomanjka
nja kisika, svetlobe in vlage. Korenine namreč hitro rastejo 
in pričakovati je, da bodo kmalu na nasprotni strani zemelj
ske oble, nekje v Tihem oceanu, pogledale ven in tako prišle 
do zadostnih količin potrebnih snovi za bujno rast. Serif 
mesta je bil zelo zadovoljen z mojim delom in me proglasil 
za častnega meščana. Tudi ostali prebivalci so bili navduše
ni, ker sedaj upajo, da bodo v njihovem mestu končno po
sneli western. Problem je le, kako odstraniti veliko plastič
no gobo, ki še vedno kvari izgled glavne ulice, tik pred vho
dom v saloon. Nikomur ni jasno, kako ji je tu uspelo vzkli
ti. Posebna skupina strokovnjakov za toksikologijo je ugoto
vila, da goba ne raste več ter da ni strupena, odtlej pa niko
gar več ne vznemirja. Ugotovili so tudi, da ta vrsta gobe do
slej še ni bila odkrita, pa so jo poimenovali Hydnum vulgare 
domislicus plasticus, slovenijalesis. V ta primer pa se nisem 
mešal, ker sem se že tako predolgo zadržal v tem prelepem 
mestu. Sicer pa sem slišal, da imajo že veliko častnih me
ščanov iz različnih dežel, pa se bo morda kdo od njih zavzel 
ter jim pomagal.

Brrr.....
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Krajevna skupnost Podgorje pri Slovenj Gradcu želi svojim 
krajanom veselo pustno rajanje. Poleg Bučineka, Roginata 
in Kovača, vas bodo dostojno postregli z domačimi krapi, 
orehovo potico in domačim žganjem in z dobro glasbo še 
pri Pečolaiju v Razboiju. Tako se boste lahko prijetno za
bavali v pozno noč, preizkusili pa boste poleg krokanje tudi 
kvaliteto čevljev proizvajalca “Peko“ .
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Krajevna skupnost Šmartno pri Slovenj Gradcu, ki se pri
pravlja na izgradnjo avtomatske telefonske centrale, posre
duje recept za pripravo kipnjenih krapov zaenkrat še preko 
zabavnega časopisa Kurent. Gospodinjam svetuje, da upo
rabijo svoj preizkušeni recept za krape, le namesto da jih 
potrosite s sladkorjem, jih potrosite s sodo bikarbono in pri 
zaužitvi Janževca boste uspeli ustvariti pogoj za Marijine 
solzice.
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PREGOVORI IZ NAŠIH KRAJEV
Trgovci so kot vampirji. Razlika je le v tem, da ne pijejo kri, 
pač pa vzgriznejo v denarnice.

Upokojeni politik je spet dobil delo. Pri OK SZDL Slovenj 
Gradec je predsednik dveh ter član petih odborov. Pa naj 
še kdo reče, da ni poskrbljeno za upokojence....

Tovarna nerjavečega jekla na Prevaljah izdeluje vrsto mate
rialov, ki ne rjavijo. Kdo pa razjeda plače še danes ni jasno.

Kakšna je razlika med vzgojiteljicami in otroki? 
Je ni: vsi so v vrtcih in vsi so otročji.

Predlog za Pusta:
Predlagamo slovenjegraškemu kinu, naj bi frlm „Učenke 
Madame Olge” vrteli prav v pustnih dneh. Tako bi si ga 
lahko tisti, Id jim je bilo v februarju nerodno obiskati pred
stavo, ogledali v maskah...

POPRAVIL BOM VČERAJ 
PRIDITE PREJŠNJI TEDEN»,

Pohorje slavi po tekmovanju za zlato lisico. Toda za stroške 
za tekmovanje bi potrebovali najmanj dve zares zlati lisici.

TRO PREVALJE izdeluje več vrst nožev iz najboljšega jekla 
Toda takšnega noža, ki bi jim odrezal boljši kos kruha, ne 
morejo in ne morejo izdelati.

Za otroke in mladoletne je končno poskrbljeno tudi v Slo
venj Gradcu. Od ranega jutra do pozne noči se lahko izživ
ljajo in zabavajo ob fliperjih v Korotanu. Od kod mladim 
tolikšne žepnine, raziskujejo za to prištevni organi, kajti 
večini od fliperjev ostane še čas za video disco, kjer lahko 
vidijo številne barvne vzorčke po stenah ter napol slečene 
punce na ekranih. Vse to, dokler kompleten prostor ne 
prekrije smog od cigaretnega dima ter ostanejo le še glas
ba, folk in dim iz katerega prihaja vzklik: „Joj, kako lepo
zrvrm!

Komisija za rekreacijo pri TKS Slovenj Gradec spi spanje 
pravičnega že nekaj let. Zato pa je Koroški radio, odkar je 
v novih prostorih, poskrbel za razgibavanje svojih strank, ki 
se morajo povzpeti (in sestopiti) kar po enaipetdesetih stop
nicah, kadar hočejo čestitati svojim dragim, najdražjim, naj 
najbolj dragim....
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Uredniški odbor Kurenta: Heda Praprotnik — glavni in odgovorni 
urednik, Anton Jakopič, Edvard in Mira Anderlič, Karel Pečko, 
Franček Jurač, Anton Slapernik, Rudi Zanoškar, Jože Aberšek. Na 
podlagi izjave rep. rekretariata za informacije SR  Slovenije je glasi
lo Kurent oproščeno temeljnega prometnega davka. Tisk Grafika 
Prevalje, februar 1982.



ti, kaj pa je tem Kompasovim kelneijem? 
eh, cepili so jih proti hitrosti...
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Tako kot so v Slovenj Gradcu do nedavnega iskali lastnika 
vlečnice na Rahtelu, tako še vedno iščejo lastnika za bazen 
na letališču v Turiški vasi. Sicer pa bo čez zimo kar dovolj 
časa za razmišljanje, kdo in kje so lastniki. Upamo, da se 
objestneži, ki so tu že marsikaj uničili in odnesli, niso lotili 
tudi teh. Za slovenjegradčane bo z obnovo starega bazena v 
centru mesta poleti, ko bo vsem vroče, poskrbljeno, marsi
kdo pa se vprašuje: ali bomo plavali samo v dolgovih?

Marsikdo noče razumeti, da je kultura zelo široki pojem in 
da se začne že pri medsebojnih odnosih. Kultura je tudi 
šport in odnos do športnih objektov. Športnih objektov na 
prostem je v Slovenj Gradcu zelo malo, tisti, ki pa so, trma
sto vztrajajo pri propadanju. Mar kulturnega doma ni sram 
soseda -  košarkarskega igrišča?
Sicer pa -  kaj kultura, važno je  zdravje!

Ko smo že pri zdravju, naj povemo, da slovi slovenjegraška 
bolnišnica daleč naokrog, saj prihajajo sem pacienti iz raz
ličnih krajev Slovenije. Pri načrtovanju obvoznice pa se za
tika prav pri bolnišnici. V Slovenj Gradcu namreč ne raču
najo več na nobenega dedka Mraza, ki bi prinesel progo in 
vlak, zato naj bi po nekdanji železnici bila speljana obvozni
ca, ki pa bi motila bolnišnico. Od dveh predlaganih rešitev 
baje nobena ni sprejemljiva -  torej bo potrebno obvoznico 
speljati po zraku ali pa prestaviti bolnišnico na drugi konec 
mesta.



H O R O S  K O P • H O R O S
O V E N - o d  21. 3. do 20. 4

Čedalje bolj razdražljivi postajate in vsaka še tako majhna 
podražitev vas spravi iz tira. Da ne boste dobili živčnega 
zloma, se izogibajte sobotnih nakupov. Najbolj srečen dan 
za vas je nedelja (ko so trgovine zaprte), po datumih pa 
vsakega prvega v mesecu. Zdravje se vam bo občutno iz
boljšalo, ko boste redno in pravočasno odhajali v službo.

B I K - o d  21.4. do 20. 5.
Po razpravi o zaključnih računih se vas bo lotila majska 
utrujenost. Ne zapirajte se preveč vase, kajti izhod — in za
služek — lahko najdete v nabiranju regrada. Za vašo dobro 
prebavo bodo skrbeli nevoščljivi prijatelji, zato zdravnik 
ne bo potreben. Potrebovali pa boste več razvedrila in trde 
zobe, da boste lahko zagrizli v vsak trd oreh.

D V O J Č K A  -  od 21. 5. do 21. 6.
Ne računajte na boljši stolček, kajti računice so za vas iz
delali že drugi. Od silne želje, da bi zlezli kam naprej, lah
ko še zbolite, z uslugami v zdravstvu pa tako veste, kako 
je. V  ljubezni vas čaka silno presenečenje, zato si čimprej 
priskrbite tablete za živce. Potrebovali jih boste tudi ob 
reševanju dom ačih težav in ob vožnji na razcvetelih ces
tah.

R A K  -  Od 22. 6. do 22. 7.
Vaša umirjenost je le navidezna, kajti v notranjosti glodajo 
črvi zavisti. Že en sam pogled na sosedovo imetje vam 
povzroči hud glavobol. Če se boste še vnaprej prepuščali 
tem občutkom , boste v kratkem času čisto razglodani. 
Privoščite si tu in tam tudi kakšen nakup izven razprodaj, 
pa boste bolj dobre volje, če že siti ne boste vedno.

L E V  -  od 23. 7. do 23. 8.
Preveč ste grabežljivi in neučakani, vse bi radi imeli in ure
dili takoj in ne poznate pota birokracije. Z  dejstvi se čim 
prej sprijaznite in življenje vam bo dosti lepše. Veselje se 
vam obeta na dopustu, po dopustu pa plačevanje dolgov 
in še česa ... Očitali vam bodo stare grehe, ki pa jih boste 
zakrili z novimi. Sklep, ki ga boste sprejeli, boste izjemo
ma uresničili.

D E V IC A  -  od 24. 8. do 23. 9.
Čas, ki ga doživljamo, je najbolj primeren za shujševalne 
kure, tu in tam pa si lahko privoščite tudi pravo kuro. 
Pretiravanje seveda nikjer ni dobro, niti v besedah ne, zato 
raje delajte in molčite. Na ljubezenskem področju ne bo 
nič novega, razen novih stroškov, ki pa jih lahko prepreči
te s kakšno dobro naštudirano sceno.



pK O P • H O R O  S  K O
T E H T N IC A  -  od 24. 9. do 24. 10.

V  jeseni boste odlično praznovali, do takrat pa že lahko 
zberete dovolj denarja in novih vicev, da se ne bodo vselej 
smejali samo vam. Vse odločitve, ki so za vas pretežke, 
boste lažje reševali po pustnem krokanju, zato si ga le v 
redu privoščite. Pri tem izkoristite vse možnosti, ki jih 
imate s svojo pojavo in dolgim jezikom.

ŠK O R P IJO N  -  od 25. 10. do 22. 11.
Zanimanje za kulturo je pri vas zelo nenavadno in name
sto občudovanja boste deležni številnih vprašanj in ugi
banj, od kod vam denar za vsestransko kulturno udej
stvovanje. Sicer pa ne mislite, da boste na tem področju 
pogruntali kaj novega: naš narod ima že dovolj „Prešer
nov " in „prešernih kulturnikov".

S T R E L E C  -  od 23. 11. do 21. 12.
Številna razočaranja prepišite kar sami sebi in nenehne
mu buljenju v televizijski ekran. Življenje bo teklo mimo 
vas tako dolgo, dokler ne bo zopet redukcije električne 
energije in boste prisiljeni grabiti okoli sebe. Spoznanje, 
kaj je naelektreno in kaj ne, bo prišlo še pravi čas, posle
dice pa bodo v močnih impulzih prišle šele prihodnje le
to.

K O Z O R O G  -  od 22. 12. do 10. 1.
Preveč se zgledujete po politikih in preveč samo govori
te. Čas je, da stopite v akcijo, pa boste spoznali, da lahko 
že v zimi doživljate pomlad. Izogibajte pa se „pomladne
ga cvetja", ki se že pojavlja na naših cestah. Srečanja, ki 
vas bodo pomladila, bodo popestrila vaš vsakdan in spoz
nali boste, da razprave v dvoje zaležejo več kot one na 
sestankih.

V O D N A R  -  od 11. 1. do 19. 2.
Da ste resnično pozabljivi boste spoznali potem, ko boste 
sklenili to priznati, pa boste pozabili, kaj ste sklenili. Po
zabljivost pa ne bo izgovor za plačevanje številnih dolgov, 
ki ste si jih nakopali. Izhod boste iskati na nepravem kon
cu, kajti tudi vsi vaši prijatelji so do vratu zadolženi. Raje 
se na novo zaljubite, pa bo vaša pozabljivost in vaša za
dolženost vsaj razumljiva.

R IB I -  od 20. 2. do 20. 3.
Počutili se boste res kot riba v kalnem, zato je skrajni 
čas, da stvari razčistite. Pri tem vam seveda ni treba ime
ti slabe vesti, kajti na tisoče je takšnih, ki plavajo v kal
nem, pa se ob tem odlično počutijo. Tu in tam pa bo ven
dar treba menjati okolje in če boste zbrali toliko pogu
ma, boste lažje zadihali. Nova ljubezen bo prinesla tudi 
več svežega zraka.
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Zamrznitev cen Jaz sem smučar super klasa -  allias Košir
Tisočkrat so govorili 
in lagali nam v obraz: 
„Cene bomo zamrznili” 
S tem potolažili nas.

Toda, kaj se je zgodilo: 
cene kar naprej drve, 
pa dobimo obvestilo, 
da nihče za to ne ve.

Jaz kot smučar super klasa, 
kaj počnem naj brez strmin, 
rtaj blaznim, naj norim, 
smučke vržem v kamin.

Kope nekdaj bile so naše, 
so v mogočni nam ponos, 
zdaj smo mi, brez njih vsi, 
tujec se po njih podi...

PIKO

M a r t i n  K r p a n
Da bi nam tolažbo dali 
so uvedli depozit, 
s o  za dinarje se zbali, 
naj vse skup se gre solit!

Več kot pol tehnike bele 
za devize se dobe; 
ženske bodo spet vesele, 
ročno delo v modi je.

Naj vas pesem ta ne gane, 
saj je danes pustni dan.
Optimist naj vsak postane, 
da od cen ne bo bolan.

PIKO

Hvala Levstiku za to dobro delo. Vprašanje pa je, kako bi 
ga postavili v današnji čas.
Pa poskusimo obuditi Levstikovega Krpana in ga vrzimo v 
naš čas.
Fran Levstik trdi, da je Krpan na svoji kobilici že v tistem 
času vedel, kaj je črna borza, saj je na črno prevažal sol z 
Dunaja. To bi mu še danes uspelo, če bi švercal kavo iz La
bota. Kobilica bi se sicer bridko razjokala, ko bi videla, ko
liko njenih vrstnic je še sploh ostalo. Kaj bi šele Krpan re
kel o depozitu na meji. Tolažil bi se s tem, da za kobilico 
ne rabi nobenih bonov za bencin. Hude težave pa bi imel s 
parkiranjem in še hujše pri izbiri Brdavsa. Kajti pri nas je ve
liko Brdavsov. . .
Je pa že bolje, da je že mrtev, kaj menite?....

PIKO



SLOVENJEGRAŠKI letni b a z e n



kurentovo besedičenje
abrakadabra — čaranje in zagovarjanje sredstev skupne 

porabe. V tej čarovniji se po zagovoru 
odmerjajo odstotki zdravstvu, za zdrav
ljenje tujih in lastnih ran, invalidski in 
pokojninski skupnosti za posodobitev 
protetike in očal, skozi katere b i boljše 
gledali. Povečevalna očala bi potrebova
la tudi kultura za vsakodnevno delo in 
ne samo za mikroskopiranje.
Otroško varstvo bi potrebovalo večjo 
vrečo za opremo. Socialno skrbstvo pa 
bi potrebovalo par vreč odstotkov za 
rešitev dodatnih problemov, k i jih pov
zročajo alkoholiki, padanje standarda in 
drugi nepričakovani dogodki. Potrebo
vali bi tudi novo omaro za shranjevanje 
■ solidarnostnih dogovorov.

balon — perspektivno vozilo. Ne uničuje javnih
in stranskih cest, ne vznemirja prome
tnikov, ne povzroča cestno prometnih 
nesreč, ne potrebuje bencina in ne pilot
skega izpita. Če bi bila ta novotarija že 
izumljena, bi lahko z njo napolnili ne 
samo olimpijsko vas, ampak tudi Kope, 
ki bi si lahko na ta račun pridobile pla
čilo v dinarjih deviznega porekla. Pa še 
je čas! Pred nami je še poletni turizem 
zato inovatorji na delo!
Seja inovatorjev za izdelavo perspektiv
nega balonskega vozila bo na pustno ne
deljo. Udeležijo se je naj tudi vsi zmaja
rji.

cilinder — meščanski klobuk, ki ga v slovenjegraški
občini tudi še napomembnih dogodkih 
nihče ne nosi. Obstajajo paše pristaši 
teh klobukov, ki te pozabljene meščan
ske klobuke občasno le nataknejo na 
svojo pametno glavico zaradi tega, da 
pod okriljem cilindra ali polcilindra la
žje tihotapijo denar v tujino.

čakanje — na zaposlitev, na delegatsko sejo. Neka
teri čakajo na ustanovitev oddelka sre
dnjega usmerjenega izobraževanja, kjer 
bi si pridobili znanje, kako bi lahko 
upravičeno obogateli. Drugi pa čakajo 
na oddelek, kjer bi se še tisti, ki se poti
kajo po svetu, prekvalificirali v ljudi.

A t V \  %< AT>o S^t

delo — delo je družbena kategorija, zato velja le
toliko kot ga družba ceni. Delo delimo 
na umsko in fizično. Tudi nagrajevanje 
je po delu: za prve čestokrat pred de
lom, za preostale pa po izvršenem delu. 
Pregovor: „Kdor prej pride tudi prej 
melje" gotovo ni fraza.

edinstven — edinstveni primeri:
— voli, k i vlečejo traktor brez nafte,
— branje na človeški pogon,
— konj brez jezdeca, ker se je jezdec zaradi

zaužitih maliganov izgubil.



fatamorgana-slepilo, privid, prevara. Fatamorgana je bila 
prisotna, ko so nekateri predlagali: „Če 
imamo drseč tečaj dinarja, zakaj ne b i 
imeti še drseč delovni čas", in zdrseti so 
v drseč delovni čas in dobiti drseč stan
dard.

jeza

grabež grabež na travniku ati v družbi. N i vse
eno, kje opravljaš grabež. Če ga oprav
ljaš pri sosedu v travniku delaš dvojno 
korist. Grabež v družbi pa opravljaš le v 
svojo korist, na njen račun in strogo za
upno.

rrs /V\

horoskop

ideja

napoved usode po zvezdah. Horoskop 
pa ne drži za tri osebe: za tvojega prija
telja, ki ne govori dobro o tvojih lastno
stih, raje širi glas o tvojih slabostih; za 
deklico, k i te občuduje kadar si z njo, a 
te zaničuje kadar te ni in za delodajalca, 
ki te nikoli ne nagradi za opravljeno de
lo, a te vedno kaznuje, ko narediš napa
ko.

zelo pomembna, manj pomembna. Po
membna ideja: Angleži bodo iz prome
ta vzeli svoj kovanec za 1 /2 penija. Uve
dli so ga leta 1971, ko so prešli na deci
malni sistem. Danes je kovanec vreden 
3/4 dolarja, njegov premer znaša 17 
mm. Kurent sprašuje svoje bralce, kateri 
kovanec naj bi vzeli iz prometa mi, v ča
su dolgoročne stabilizacije našega gospo
darstva?

^)Dn
-H A M BUR G e i
U t  ( S o sp o p A R rru e ^

sf
S e fe

krokanja
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f lu

leteč

misel

velika jeza, mala jeza. Nekatere meščane 
Slovenj Gradca je zgrabila velika jeza, 
druge pa mala, ko so videli, kako so vrli 
komunalci z motorno žago požagali vsa 
zasajena in zasoljena drevesa, ki so dolga 
leta dajala centru mesta prijetno sveži
no. Pa je Tone pripomnil: „Če so že za
suli vse stare vodnjake, zakaj ne bi poža
gali še blagodejnih dreves. "  Mala jeza se 
je potolažila, ko je videla, da so na ista 
mesta zasadili v e l i k a  drevesa. Veli
ka jeza pa se še ni pomirila, ker jo še ve
dno jezi misel na zasute stare vodnjake.

enkratna ali vsakoletna. Novi upravlja- 
lec športno turističnih objektov na Po
horju, trgovsko in turistično podjetje 
M E R X  Radlje ob Dravi, je v novozgraje
ni samopostrežni restavraciji na Pungar- 
tu nameravala pripraviti enkratno otvo
ritveno silvestrsko krokarijo, kar pa mu 
je spodletelo zaradi dimenzij. Še dobro, 
da niso pozabili določiti dimenzij vhod
nih vrat, če so že pozabili na dimenzije 
notranje opreme. Verjetno bo pa leto
šnje silvestrsko krokanje s pravimi di
menzijami veselo uspelo.

leteči predmeti. Nekoč smo vso pozor
nost usmerili opazovanju letečih pre
dmetov, oziroma letečih krožnikov. Da
nes pa so jih povsem enakovredno nado
mestili vidni leteči dokolesniki, ki tudi 
ponoči rohnijo po cestah in nam kratijo

spanec.

napredna, svobodna, stara, nova. Na no
vo misel so prišli tisti, ki si prizadevajo 
da bi kulturnemu društvu odtujili Dom  
kulture. Društvo si je poleg svoje dejav
nosti že nad 20 let prizadevalo in zdru
ževalo svoj denar za ureditev Doma kul
ture in dozidavo prizidka večnamenske 
nadomestne dvorane. Sedaj se člani 
društva upravičeno sprašujejo, kdo naj 
bo dedič ne samo Doma kulture, ampak 
tudi številnih priznanj in odlikovanj, ki 
so jih prejeli za 80 letno delovanje.



navijanje — navijanje cen, navijanje na nogometnih,
smučarskih in drugih tekmah. Gledalci 
burno navijajo za svoje smučarske ljub
ljence. V  letošnjem letu se je pojavilo 
poleg navijanja za tekmovalce še navija
nje za striženje. Tudi navijanje cen in 
storitev je v prejšnji meri poraslo. Le 
časopis Pavliha se drži predpisov in ne 
navija cen vsak teden, temveč rajši vsak 
teden izide, zato ga imejte vedno pri 
sebi in seznanjeni boste z vsem „navi
janjem" in tržno situacijo.

ogrevanje — ogrevanje stanovanja, ogrevanje tekmo
valcev, ogrevanje srca. Ogrevanje tekmo
valcev pred tekmo ne potrebuje nič 
drugega kot gibčno telo in tla pod no
gami. Ogrevanje stanovanja pa potrebu
je: trajno žarečo peč ali centralno ku
rilnico, olje ali premog, kar se pa vedno 
ne dobi. Zato priporočamo vsem, ki še 
niso priključeni na toplovod, naj se 
čimprej priključijo. Pred priključitvijo 
pa naj dobro premislijo, ali bi se priklju
čili na slovenjegraški ali velenjski toplo
vod, ker enako ogrevanje ni povsod ena
ko drago.
(je prvim toplo zaradi cen, drugim je za
radi toplovoda).

pravica — zakonska ali dedna. Zagovornik pravice
in zagovornik resnice sta vsak po svoje 
dokazovala, da ima vsak prav. Pravičnik 
je dokazoval resničniku, da je največja 
pravica človeka biti svoboden. Resnič- 
nik se je silovito razburil, in da bi se 
izognil nevšečnosti, sta vse te lepe bese
de, ki sta jih kdaj izrekla o naši gospo
darski resnici preklicala in se sporazu
mela, da jih bosta nadomestila z novi
mi, ki jih pa še zaenkrat ne bosta obja
vila.

reakcija -  burno reagiranje staršev, ker so se v
lanskem letu spet pojavile uši v vrtcih 
in šolah. Uši so skušali povsod utajiti, 
vendar je večje povpraševanje po uni
čevalnih sredstvih dalo slutiti, da so se 
te ukaželjne živalice že vključile v us
merjeno izobraževanje. Zanimiva je 
ugotovitev, da uši v zadnjih letih rajši 
kraljujejo na čistih glavah, kar pomeni, 
da so se tudi uši že izobrazile.

stagniranje — zastoj. V  lanskem letu se je pojavil za
stoj informacij, ki so izhajale v časi pišu 
Mislinjska dolina. Občani želijo, da bi 
nekdaj zelo popularen občinski informa
tivni časopis dočakal ponovni porod oz. 
rojstvo. Če ne gre drugače, pa s preporo
dom uredniškega odbora, da se bo M i
slinjska dolina ponovno rodila vsaj do 
razstave Mir -  85.

štipendija -  mesečna denarna podpora. Z  njo neka
teri dobro živijo, drugi slabše, tretji pa 
štipendije sploh ne dobijo in kljub temu 
študij dokončajo. Drugače pa je s štu
denti ob delu. Zanje Kurent predlaga be- 
nificiran delovni staž. Zaželjena so tudi 
občasna srečanja na organiziranih zaba
vah, na katerih bi podeljevali priznanja 
za najdaljši študij ob delu.
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televizija -  televizijske oddaje nam posredujejo sko
raj vse, kar si zaželimo. Tudi prenose z 
olimpiade so nam zelo bogato posredo
vali. V  ospredje so postavili načelo 
„V A ŽN O  JE  SO D ELO V A T I!". Franko 
pa je zanemari! to olimpijsko načelo in 
si prismučal kar srebrno olimpijsko me
daljo. Škoda,da televizijski kamermani 
niso snemali tudi tistih, ki so se na olim
pijskih prireditvah izgubili in jih n i bito 
pravočasno v studio.

usoda — kruta, človeška. Usoda vojaka ali umet
nika. Vojak bi se moral dvakrat roditi, 
če bi hotel vsaj enkrat svobodno živeti. 
Umetnik pa se ne rodi dvakrat, zgodi 
se, da celo dvakrat umre. Zgodi se tudi, 
da se za nekatere ljudi rodi šele takrat, 
ko že dolgo časa leži v grobu. Včasih 
pa je v sebi že mrtev, čeprav še vedno 
živi.

A S A  &  AZ>o

vstajati -  rano vstajenje, pozno vstajanje. N i vse
eno, kdaj vstanemo. Iz zanesljivih kro
gov smo zvedeli, da bo večina delavskih 
svetov glede na pravočasno vstajanje in 
premaknitev ure prilagodila delovni čas

tako, da bodo nekateri lahko med dra
gocenim delovnim časom nabavljali: me
so, olje, plin in bencin.

zadružništvo — obrtno, delovno, kmečko. Velike kmeč
ke površine njiv, travnikov, pašnikov in 
gozdov še same zase niso zadovoljiv po
goj za uspešno obliko gospodarjenja. To 
nam prikazuje bilanca prihodka v zad
ružnih mesnicah, čeprav so mali koope
ranti v lanskem letu pridelali velike koli
čine mesa.
Mini kooperanti, ki pridelujejo zelenjavo 
želijo skleniti sporazum o dodelitvi pro
stora, kjer bi lahko mini zelenjavo pro
dajali in b i z izkupičkom krili mati pri
manjkljaj mesarij.

želja — dobra, izpolnjena, neizpolnjena. Bralci
so nam sporočili, da pridelovanje kavnih 
sadik ni uspelo. Kurent ugotavlja, da se 
želja po pridelovanju in prodaji kavnih 
sadik ni izpolnila zaradi stalnih obmej
nih prepustnic. V  letu 1984 želimo, da 
bi bila vsaj proizvodnja bučnega olja bo
gata. Vendar pa ugotavljamo, da buč za
radi nekaterih B U Č M A N O V  ne gojijo 
več.



K U R E N T  PREDLAGA SLOVENJ GRADEC

Dandanes je lahko vsako dekle lepo, če le ima količkaj de- ja lepa deklica, bela kot sneg, rdečih lic, črno obrobljenih
naija za make upe in za razne modne oblačilne dodatke. oči, črnih las in krhke narave. V mesto je sicer prišla še
Takšno dekle je tudi Mojca, mlada in s pomočjo make upe- krepka in zdravega videza, saj je doma s kmetije, kjer je bilo

S H N E 7 V I C ?



vsega dovolj, od vitaminov do svežega zraka, v mestu pa je 
čisto pobledela in shirala. V stilu gospodičn iz davnih časov 
je kar naprej omedlevala, tudi brez tega, da bi ji kdo poka
zal kakšen račun ah ceno stvari, ki jih v življenju pač nujno 
potrebujemo. Zaradi njene bledice, pa tudi zaradi tega, ker 
sta jo oče in mati vselej bolj postrani gledala, je marsikoga 
spominjala na Sneguljčico in marsikdo jo je tako tudi klical.
Nekega dne je bilo materi njene bledice dovolj, poslala jo je 
v trgovino po sadje in zelenjavo. Mojca je šla z zelencem v 
denarnici in se je kar precej nahodila, daje sploh odkrila tr
govino, kjer je našla vsaj kolikor—toliko dobro izbiro sadja 
in zelenjave. Vzela je malo tega in malo onega, pozabila ni 
ne na limone in drugo drago južno sadje, staknila celo tri 
banane, od zelenjave je dobila celo lepo, nečrvivo cvetačo 
in 25 dkg brstičnega ohrovta, skratka, zadostila je skomi
nam po sadju in zelenjavi. Ko pa je bilo treba vse to plačati 
in ko se je za hip zavedla, da je tisti njen zelenec v denarnici

občutno premalo, se je onesvestila. V podzavest ji je pronic- 
nil spomin na čase na kmetiji, ko je vse to imela zastonj -  
če ni upoštevala malo dela — in ji številke iz trgovine niso 
bile jasne.
Pa se je v trgovini ob njej znašel tovariš, kavalir na višjem 
položaju in seveda s polno denarnico.
„Kaj se je zgodilo?” je vprašal in ko so prisotni razložili, je 
plačal račun, dvignil Mojco in jo spravil k sebi.
S košaro sadja in zelenjave jo je pospremil domov in jo po
tem še večkrat — z metodo usta na usta — spravljal k sebi. 
Potem sta se poročila in Mojca — bledolična kot prej — še 
danes služi svojemu „princu” -  po službi mu kuha, pere, 
pospravlja, pomiva in šiva, on pa jo preprečuje, da — kot 
gospod na položaju — prinaša domov bogastvo, da si lahko 
privoščita po mili želji sadja in zelenjave, pa še za obisk kak
šne kulturne prireditve jima ostane.

HiP
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Sem fantič osivel — - 
kar ledik in fraj.
Če ženo imel bi, 
bi bil direndaj...
Ona le diktira — 
kriči nad tabo; 
kar v ogenj ne vrže 
pa zmeče v vodo ...

Ženska pač vsaka 
je toča pri hiš’ — 
moški je revež, 
ki nosi ta križ ...
M eni kot samcu 
prav je lepo — 
uživam v svobodi 
s frajtonarco...

T.S.

Krajevna skùpnost Dolič priporoča svojim krajanom poleg 
kipnjeni h krapov tudi kipnj e no potico, saj so orehi dobro 
obrodili. Tudi šilček domačega žganja ne bo odveč, še zla
sti, če ga boste zaužili ob skodelici Merxove kave ali pa av
strijske, če so jo krajani uspešno schwere preko Šmartna, 
kjer je konec maloobmejnega prometa. Ob tem pa se naj 
prijetno zavrtijo v novozgrajeni večnamenski dvorani.

AAIAIAAIAIAAIAIAAIAIAAIAIAAIAIAAIAIMIAI/VAIAIAAIAIAAIAIAAIAIAAIAIAAIAIAAIAIMI

BJELAŠNICA PO OLIMPIADI
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FEFERONCEK

Č^KOMAJ SMO JIH ZVABILI SEM 
1-ZtKl JIH TA NIMAMO S ČEM OS

DARILO ZVEZI
Občina: „Na, tukaj vam podarjamo nekaj denarja. 
Nekaj čez milijardo pa pol smo ga skupaj zvergla- 
,li."
Zveza: „No, hvala lepa vsem vašim občanom in se 
priporočamo še vnaprej."

Feferonček

SLABA VOLJA
— Zakaj pa si ti sam prišel na zabavo?
— Žena je slabe volje ...
— Zakaj pa?
— Ker je morafa ostati d o m a....

PIVSKA
— Greš z menoj na malo pivo?
— Ne, nikdar ne mešam pijač!
— Kaj pa si prej pil?
—  Veliko pivo ...

ZADOVOLJEN
— Dragi, kakšne žene so ti všeč — lepe ali inteligentne?
— Niti prve, niti druge! Rad imam le tebe ...

NA OBALI
— Kaj pa kriči tisti v morju?
— H ELP! H ELP ! To je po angleško — na pomoč!
— Norec! Raje bi se učil plavati, ne pa angleščino!



LOGIKA
— Mihec, greva domov, pozno je že, očka bo hud!
— Ne, ne greva še!
— Zakaj ne?
— Če greva zdaj, ko je pozno, bova tepena, če pa se vrneva 

pozneje, bodo vsi doma veseli, da sva še živa in cela ....

Q Q Q Q Q Q Q Q Q Q Q Q Q Q Q Q Q Q Q Q Q Q Q Q Q Q Q Q Q Q Q Q Q Q Q i

Culture City (exclusive for K U R E N T ) — Da je omenjeno 
resnično prepojeno s kulturo pričata dva kulturna domova. 
Prvi, starejši, stoji v Old, novi v Central squareu. Medtem, 
ko bi prvega radi še povečali, se drugi že ponaša z lepo dvo
rano, ki sprejme skoraj tristo gledalcev. Nima pa reflektor
jev, ker je ob izgradnji za slednje zmanjkalo denarja, tako

da se morajo gostujoče skupine pač po svoje znajti. Pr
vega, starejšega, hočejo izpopolniti, pri njih ne bo težav za 
reflektorje, saj se bodo finančna sredstva že našla, saj so 
bili vendar oni p r v i !

Ob tem se ponuja nova rešitev. V  vsaki krajevni skupnosti 
naj bi postavili po en kulturni hram. V  enem naj bi bilo 
platno za filmske projekcije, v drugem sedeži, v tretjem re
flektorji, v četrtem kino projektor in tako naprej.
Prebivalci tega kulturnega centra bi bili navdušeni, saj bi v 
krogu le nekaj sto metrov stalo več pompoznih stavb, ki 
bi pričale o njihovi navdahnjenosti za kulturo in umetnost. 
Problem je le, ker mestni prevozni promet med posamez
nimi krajevnimi skupnostmi še ni dovolj razvit, pa obsta
ja vprašanje obiska predstav.
Predlog vsekakor ostaja zanimiv in bodo o njem razpravlja
li ustrezni občinski forumi.* ... -

Brrr

— ej ti, hk .... ta streha pa toči. A  te kaj skrbi?
— Ka,? A  skrbi?! Ko  pa ne vem, a sva pri tebi na 

obisku a pri m en i...
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POPECO

Za nagradno križanko KU RENT razpisuje naslednje nagra
de:
1. nagrada: grafika nizozemskega slikarja Toona Wegnerja
2. nagrada: monografija Slovenj Gradca
3. nagrada: izdelek tovarne Nova oprema v vrednosti 500

din
4. nagrada: izdelek Tovarne meril v vrednosti 300 din
5. nagrada: vstopnica za vse Poletne kulturne prireditve v

Starem trgu

//////////////////////////////////////////////////////

Krajani krajevne skupnosti Stari trg boste poleg gostiln kot 
so: Rigelnik, Breznik in Pri Krevsu ter Pod gradom, lahko 
brusili čevlje tudi v gasilski dvorani v Starem trgu. Poseb
nost pa poleg dobre godbe bodo tudi krapi, ki jih bodo pe
kli po želji in po svojstvenih receptih. Če pa boste imeli s 
seboj še šilček domačega žganja, vam ne bo žal. Torej vsem 
krajanom želi krajevna skupnost Stari trg veselo pustno za
bavo.

6. nagrada: knjiga priznanega slovenjegraškega pisatelja
(nagrada bo podeljena na dan, ko bo knjiga iz
šla)

7. nagrada: enoletna naročnina časopisa KURENT
Pravilne rešitve pošljite najkasneje do 31. marca 1984 na 
naslov: Uredništvo KURENTA, Kulturno društvo Stari trg, 
62380 Slovenj Gradec. Žrebanje bo 2. aprila v prostorih 
Koroškega radia Slovenj Gradec. Rezultati žrebanja bodo 
objavljeni v oddaji Radia Slovenj Gradec, 3. aprila 1984.

//////////////////////////////////////////////////////

Krajani krajevne skupnosti Sele-  Vrhe, bodo kljub temu, da 
gasilski dom še ni dograjen, imeli prijetno zabavo v gostilni 
pri Otu. Poleg odlično pripravljenih krapov in ob Janževcu 
si privoščite ribe, saj je pustovanje pravi čas, da ribe trikrat 
plavajo. Orehove kot tudi rozinove potice pa ne bo manjka
lo pri vseh kmetijskih kooperantih in sprehod po krokariji 
se bo prav koristno prilegel.
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V svoje urejene prostore, kjer vas bodo kot vedno tudi to
krat postregli poleg tradicionalnih specialitet še s pustnimi 
krapi, domačim belim in rdečim vinom, vas pričakuje po
znano gostišče Murko. Za prijetno počutje bodo skrbeli 
priznani domači godci in umi natakaiji. Torej tudi na pust
no nedeljo se bomo zabavali pri Murku. Maske so dobrodo
šle. V ponedeljek pa si raje vzemite dopust.

Krajanom krajevne skupnosti Pameče- Troblje želi krajevna 
skupnost veselo pustno rajanje, ki se lahko zavleče v pozno 
pustno nedeljo v kulturnem domu in pri Ulbniku. V slučaju 
večjega sneženja pa vzemite s seboj osebno izkaznico, da si 
boste zagotovili prenočišče. Po zaužitvi domačih krapov in 
svinine, si privoščite še domačega vina, ki vam ga bodo na
točili iz steklenice.



gorenje feer© 
slovenj gradeč
tovarna kovinskih izdelkov n. sol. o.
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Elektrotehnična obratovalnica 

ŠTUMPFL ALBERT in TOMO

PRO IZVODNJI P RO G RA M  "G O R E N JE — F EG RO "

I. N E R J A V E Č O  M L E K A R S K O  O PREM O :

— Bazeni za hlajenje mleka z direktnim hlajenjem veli
kosti od 100, 150, 200, 300, 350, 400, 500, 650, 
800, 1000, 1200, 2000, 2500, 3000 I.

— Molzni stroji — prenosni in fiksni

— Molznike za ovce

II. N E R J A V E Č O  O P R E M O  Z A  P R E H R A M B E N O  IN D U 
ST R IJO  IN F A R M A C IJO :

— Klavniško opremo s stroji, napravami in transporte
rji

— Stroji za vakum masiranje

— Univerzalni mlini za mletje začimb, sladkorja, čajev

— Stroji za industrijsko pranje posod, embalaže, kon
zerv.

— Opremo za predelavo rib.

— Opremo za farmacevtsko industrijo

III. N E R J A V E Č O  M E D IC IN S K O  O PREM O :

— za bolnice in ambulante

GLAVNI TRG 47 
Slovenj Gradec

se priporopa s svojimi uslugami!

/////////////////////////////////////////////////////z
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SLOVENIJALES 
TOVARNA MERIL
Slovenj Gradec 
Francetova 16

IV. P R O ST O R O Č N O  IN  D E L N O  M A T R IC IR A N E  
O D K O V K E

V. K O V A Š K E  P R IM E Ž E

Nudimo vam šolski in pisarniški pribor iz lesa in 
plastike, jesno galanterijo, merila, kovinske izdelke, 
tehnično plastiko ter računalniške periferije.

VI. KO SE: vseh vrst in tipov

G A R A N C IJ A  -  200 L E T N A  T R A D IC IJ A

T R I S  O je znak kvalitete in garancije!
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Krajevna skupnost Slovenj Gradec želi svojim kra
janom pravo pustno razpoloženje. Stopnjevali ga 
boste lahko v hotelih Kompas, kjer vas bodo po
stregli s pustnimi krapi, zalili pa jih boste s stekleni
čenim vinom in tako boste pripravljeni za pustno 
rajanje v pozno noč. V  nasprotnem primeru pa 
vstopite v kulturni dom in si oglejte film.
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T O V A R N A  USNJA  
SLO VEN J G R A D E C  o.sub.o.
62380 SLO VENJ G RA D EC , Pohorska 6a 
JU G O SLA V IJA

T O Z D  usnjarna in tehnična konfekcija 
“ U T E K S "  Slovenj Gradec, o.sub.o.

tel. (062) 842-451, telex 33187 Y U  G R A D E C  
žiro račun 51840-601-20652

T O Z D  Tovarna gumirane žime in penastih mas 
" N T U "  Slovenj Gradec, o.sub.o.
v sodelovanju s firmo E.A.H. N A U E  KG 
E SP E LK A M P , Z R N
tel. (062) 842-481, telex 33398 Y U  NTU SG  
žiro račun 51840-601-20668

T O Z D  Kokos-sisal blazine Slovenj Gradec, o.sub.o.
tel. (062) 842-451, telex 33187 Y U  G R A D E C  
žiro račun 51840-601-20647

T O Z D  industrija delovnih zaščitnih sredstev, 
športne in avtokonfekcije "P R E V E N T "
Slovenj Gradec, o.sub.o.
tel. (062) h.c. 841-421, direktor 841-374,
prodaja 841-472, telex 33246 Y U  P R E V E N T
žiro račun 51840-601-13565
predstavništva: Beograd, Ljubljana, Rijeka, Zagreb

T O V A R N A  U SN JA  
S L O V E N J  G R A D E C , Pohorska 6a
T O Z D  IN D U S T R IJ A  ŠP O R T N E  
IN M E D IC IN S K E  K O N F E K C IJ E  o.sub.o. 
mikon M IS L IN J A

D E L O V N A  SK U P N O ST  S K U P N IH  S L U Ž B ,  Slovenj Gradec
tel. (062) 842-451, telex 33187 Y U  G R A D E C  
žiro račun 51840-607-49194
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SGP KOGRAD DRAVOGRAD n.sol.o. 
TOZD GRADBENA OPERATIVA 
SLOVENJ GRADEC n.sol.o.

IZ V A J A M O  V SE H  V R S T  V IS O K IH  G R A D E N J  Z 
R E K O N S T R U K C IJ A M I

IZ V A J A M O  V SE H  V R S T  N IZ K IH  G R A D E N J  (R A Z E N  
M A G IS T R A L N IH  IN A V T O  C EST  S  P R IP A D A J O Č IM I
O B JEK T I)  Se priporočamo!
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UE KAKO JIH naj nakrmim  
ČE JIH ŠE GAJŽUA  
NE SPRAVI K. PAMETI ?


